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úvodní slovo starosty
Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím z prosincového 
vydání Hněvošického zpravodaje. Za pár 
dnů budou Vánoce, jedny z nejkrásněj-
ších svátku v roce. Svátky, kdy trávíme 
více času se svými blízkými ve svých ro-
dinách a zároveň se blíží konec letošního 
roku, je to čas, kdy se můžeme na chvíli 
zastavit a ohlédnout se za tím, co jsme 
společně prožili a dokázali. Pomalu končí-
cí rok přinesl spoustu každodenní práce, 
mimořádných událostí, menších či vět-
ších starostí, ale i chvíle radosti, které do-
hromady tvoří náš společný život v obci.

I pracovníkům obecního úřadu a za-
stupitelstvu obce se podařilo spousta 
úkolů splnit, ale mnoho práce a úkolů nás 
ještě čeká splnit. 

Rád bych poděkoval všem obecním 
pracovníkům, kteří se po celý rok starali 
o chod obce, její údržbu, čistotu a služby 

pro nás všechny. Jejich práce často není 
na první pohled vidět, ale bez jejich na-
sazení by obec nemohla fungovat tak, jak 
jsme zvyklí.

Velké poděkování patří také všem zá-
jmovým spolkům v obci, jejich členům, 
dobrovolníkům a organizátorům, kteří se 
podíleli na kulturních, sportovních i spo-
lečenských akcích. Každá uskutečněná 
akce, ať už menší či větší, přispěla k tomu, 
že jsme se měli možnost potkat, pobavit 
se a sdílet spolu pocit sounáležitosti. 

Děkuji všem spoluobčanům za spolu-
práci, ochotu, trpělivost a zájem o dění v 
obci. Velmi si vážím toho, že se společně 
snažíme naši obec rozvíjet a udržovat 
jako příjemné místo pro život. 

Vážení spoluobčané, jménem svým 
i jménem zastupitelstva naší obce Vám 
přejí krásné, klidné a požehnané svátky 
vánoční, prožité v radosti, pokoji a lásce 
se svými rodinami. Do nového roku 2026 

Vám přeji hodně pevného zdraví, spoko-
jenosti, úspěchů v práci, vzájemné úcty a 
porozumění a Boží požehnání pro celou 
obec v roce 2026.

� Josef Kremser
� starosta obce
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OZNÁMENÍ OÚ

POPLATEK ZA PSA  
V ROCE 2026

Pro rok 2026 se výše poplatku nemění a bude činit 200 Kč za jed-
noho psa. Splatnost tohoto poplatku je nejpozději do 30. 4. 2026.

Poplatek můžete zaplatit jednorázově a to:
•	 bezhotovostně na účet č. 1842406319/0800, VS – číslo 

domu – od 1. ledna 2026
•	 hotově nebo platební kartou v  kanceláři obecního úřadu 

od 1. února do 30. dubna 2026
Pokud došlo k nějaké změně v počtu držených psů (úbytky, pří-

růstky), nezapomeňte tuto změnu včas nahlásit.

POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ  
KOMUNÁLNÍHO ODPADU  
Z NEMOVITÉ VĚCI V ROCE 2026

Od ledna 2026 dochází ke změ-
ně ceny za odvoz jedné popelnice 
s kapacitou 120L na 108 Kč a s ka-
pacitou 240L na 216 Kč. O tomto 
zvýšení  rozhodlo Zastupitelstvo 
obce Hněvošice na svém zasedání 
dne 26. 11. 2025. Vytříděný odpad 
jako je papír a plast bude svážen 
jednou měsíčně, vždy poslední 
úterý v  měsíci. Sklo a kuchyňské 
použité oleje můžete odevzdávat 
do kontejnerů u prodejny Tempo. 
Velkoobjemový odpad, elektrood-
pad a nebezpečný odpad můžete 
odkládat do kontejnerů, které jsou 
přistaveny v obecním areálu na uli-
ci Opavská 18 2x ročně.

Kontejner na textil je nově přemístěn do obecního areálu na uli-
ci Opavská 18 z důvodu jeho naplňování občany z okolních vesnic.

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY 
VODNÉHO OD 1. 1. 2026

Dle informací z firmy Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a.s., dochází od ledna roku 2026 k  navýšení ceny vody  
na 74,09 Kč vč. DPH za m3.

V kanceláři obecního úřadu můžete platit hotově nebo pla-
tební kartou.

Od 1. října 2025 vstupuje v platnost nová dávka státní sociální po-
moci – tzv. superdávka. Jedná se o jednu z největších změn sociální-
ho systému za posledních 30 let. Cílem je zjednodušit administrativu  
a rychleji pomoci lidem v náročné životní situaci.

Co superdávka nahrazuje

Superdávka spojuje čtyři dosavadní dávky do jedné: Přídavek 
na dítě, Příspěvek na bydlení, Příspěvek na živobytí, Doplatek na 
bydlení. Místo čtyř různých formulářů a řízení stačí jedna žádost, 
což znamená méně papírování, kratší čekací dobu a přehlednější 
systém.

Kdo má nárok

Na superdávku dosáhnou lidé či domácnosti s nízkými příjmy – při-
bližně do 1,43násobku životního minima. Posuzuje se nejen příjem, ale 
i majetková situace (úspory, nemovitosti, auta). Důležitá je také aktivní 
spolupráce žadatele – například snaha pracovat, komunikace s úřady 
nebo zajištění příjmu.

Čtyři složky superdávky

1. Živobytí
Pomáhá s úhradou základních životních potřeb (jídlo, oblečení, hy-

giena). Výše podpory závisí na příjmu a snaze členů domácnosti zapojit 
se do pracovního procesu. Podpůrný plán může zahrnovat rekvalifikaci 

nebo další opatření ke zlepšení sociálních a příjmových poměrů. Pra-
covní aktivita se nevyžaduje u zranitelných osob.

2. Bydlení
Pomáhá s náklady na bydlení, například nájem a energie. Ná-

rok vzniká, pokud náklady přesahují zákonem stanovenou část 
příjmu a zároveň nejsou vyšší než rozhodné náklady na bydlení. 
Podmínkou je právní titul k bydlení (vlastnictví, nájemní smlouva 
apod.).

3. Bonus na dítě
Podporuje náklady související s péčí o nezaopatřené děti. Podmín-

kou je pravidelná školní docházka a pracovní aktivita dospělých členů 
domácnosti. Částka je odstupňovaná podle příjmů – rodina nepřijde  
o dávku jen proto, že se jí zrovna daří lépe.

4. Pracovní bonus
Finanční odměna pro domácnosti, kde alespoň jeden člen pracuje. 

Bonus se počítá i z rodičovského příspěvku, pokud nahrazuje příjem.

Ochrana zranitelných domácností

Pokud všichni členové domácnosti patří mezi zranitelné osoby, 
může být domácnost zvýhodněna ve složce na bydlení i bonusu na 
dítě.

Zranitelné osoby: osoby nad 68 let, osoby s invaliditou II. a III. stup-
ně, rodiče dětí do 4 let (samoživitelé do 7 let), osoby pečující o závis-
lou osobu ve stupni I. a vyšším, nezaopatřené děti, pozůstalí po dobu  
12 měsíců od úmrtí partnera.

SUPERDÁVKA: CO VŠECHNO MĚNÍ DŮLEŽITÁ 
SOCIÁLNÍ REFORMA? Méně papírování, rychlejší pomoc lidem v nouzi
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Od 1. prosince 2025 nabyla účinnosti novela zákona č. 344/2025 Sb., 
kterou se mění zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických výrobcích (no-
vela zákona o pyrotechnice). Novela mění stávající a zavádí další podmín-
ky pro používání pyrotechniky na území České republiky. Zákon přináší 
nové regulace a svěřuje jisté pravomoci také územním samosprávám 
(obcím a městům). Tento zákon bývá někdy zkratkovitě a nesprávně 
označován jako zákon zakazující ohňostroje. Tak tomu ovšem ve sku-
tečnosti není. Jedná se o velmi aktuální téma, které zajímá širokou veřej-
nost zejména i proto, že se nám blíží Vánoce a oslavy příchodu Nového 
roku. Pokusme se jednoduše vysvětlit skutečné dopady novely zákona o 
pyrotechnice na život obyvatel, stejně jako roli obcí v této nové situaci.

Nejprve si pojďme objasnit základní názvosloví, které je uvedeno 
v zákoně. Ohňostrojná práce znamená použití pyrotechniky kategorie 
F4 nebo T2 k efektům (světlo, zvuk, kouř) a ohňostrojem se pak rozumí 
odpalování pyrotechniky kategorie F2, F3, T1 s více než 10 kg výbušné 
látky. Pro ohňostroje s využitím pyrotechniky kategorie F2 a vyšších (u 
kategorie F3 od července 2026) je nově nutná odborná způsobilost a 
ohlašovací povinnost pořadatele (pro menší ohňostroje 5 pracovních 
dní předem, u větších pak 7 pracovních dní předem včetně souhlasu 
dalších orgánů, např. hasičský záchranný sbor (HZS ČR) či Český báňský 
úřad. Oznámení se podává k obecnímu úřadu v místě konání, který dále 
spolupracuje s HZS ČR a dalšími institucemi, aby bylo zajištěno bezpeč-
né provedení ohňostroje. Vzhledem k tomu, že tento typ ohňostrojů 
mohou odpalovat pouze osoby s odbornou způsobilostí, je tato infor-
mace pro občany spíše formálního charakteru.

Zákon stanovuje nová omezení týkající se prodeje pyrotechniky. 
Její nákup je omezen věkovou hranicí 15 let pro kategorii F1 (prskavky, 
bouchací kuličky, drobné petardy, malé fontány) a 18 let u kategorií F2, 
T1 a P1. Nově se aplikuje zákaz prodeje mimo kamenné prodejny (ne-
týká se kategorie F1) a prodej pyrotechniky kategorie F3, F4, T2, P2 je 
možný jen ve specializovaných skladech. Nově je zavedeno ochranné 
pásmo, ve kterém je užívání pyrotechniky zcela zakázáno a týká se tzv. 
citlivých míst. V okruhu 250 metrů od nemocnic, domovů pro seniory 
či dalších pobytových zařízení sociálních služeb, útulků, zoologických 
zahrad, chovů zvířat je dovoleno použití pyrotechniky pouze kategorie 
F1. Cílem je ochrana těchto míst před hlukem a dalšími doprovodnými 
účinky pyrotechniky. Ministerstvo zemědělství k tomuto účelu spustilo 
mapový portál, kde jsou široké veřejnosti dostupné mapové podklady s 
vyznačením míst s omezením užívání pyrotechniky. Ten je dostupný na 
adrese https://agrigis.gov.cz/portal/apps/mapviewer/index.html. Stále 

hovoříme o kategoriích pyrotechniky, a 
tak by bylo dobré uvést alespoň někte-
ré příklady. Do kategorie F2 patří např. 
větší petardy, rakety, římské svíce, velké 
stolní fontány či kompaktní baterie ohňostrojů 
menšího rozsahu. Kategorie F3 je určena pro profesionální použití 
a jde například o větší kompaktní baterie ohňostrojů s delší dobou trvání 
a větší intenzitou efektů, silné rakety a větší fontány či další druhy profe-
sionálních petard a odpalovacích celků.

To, o čem se však mluví nyní nejvíce – nová pravomoc obcí – ty to-
tiž mohou zakázat či omezit používání pyrotechniky na svém území 
– časově, místně nebo plošně (výjimkou je pyrotechnika kategorie F1 a 
profesionální ohňostroje) prostřednictvím obecně závazné vyhlášky. Již z 
tohoto je patrné, že ani vydání obecně závazné vyhlášky neznamená úpl-
ný zákaz používání pyrotechniky na území obcí, po kterém některé sku-
piny obyvatel opakovaně volají. Musíme si však vysvětlit samotný proces 
vydávání obecně závazných vyhlášek. Obecně závazná vyhláška je pod-
zákonným právním předpisem, kterou v samostatné působnosti schva-
luje a vydává zastupitelstvo obce usnesením. Ke schválení je potřeba 
souhlas nadpoloviční většiny všech zastupitelů. To však není vše. Obecně 
závazná vyhláška musí nabýt platnosti a následně i účinnosti. Platností se 
rozumí okamžik jejího vyhlášení, kterým je den zveřejnění ve Sbírce práv-
ních předpisů územních samosprávných celků a některých správních 
úřadů. Za předpokladu, že v obecně závazné vyhlášce není stanovena 
účinnost pozdější, nabývá poté účinnosti patnáctého dne následujícího 
po dni jejího vyhlášení. Tolik k obecnému principu vydávání obecně zá-
vazných vyhlášek. Je tedy zřejmé, že omezení používání pyrotechniky na 
území konkrétní obce formou vydání obecně závazné vyhlášky tak, aby 
bylo platné již pro nadcházející vánoční období roku 2025, naráží v tuto 
chvíli na časový limit definovaný schvalovacím procesem.

Porušování platných obecně závazných vyhlášek obcí je možné 
sankcionovat, neboť se jedná o přestupek. Kontrolu nad dodržová-
ním obecně závazných vyhlášek provádí Policie ČR, příp. také obec-
ní policie v obcích, kde je obecní policie zřízena. Ovšem až praxe ukáže, 
zda (a jestli vůbec) bylo vydávání obecně závazných vyhlášek omezu-
jících užívání pyrotechniky obcemi na jejich území účelné a pro život 
v obci přínosné. Sama kontrola se totiž v tuto chvíli jeví přinejmenším 
jako problematická, a to proto, že stejně jako u každého jiného poruše-
ní zákona, i zde platí presumpce neviny a nutnost věc osobě podezřelé 
ze spáchání porušení právního předpisu dokázat.

Přechod na nový systém

Do 31. 12. 2025: pro současné příjemce se nic nemění. Dávky jsou 
vypláceny ve stejné výši.

Pozor: Říjen–prosinec 2025: je nutné podat žádost o superdávku. 
Kdo ji nepodá, výplata starých dávek skončí k 31. 12. 2025.

Duben 2026: končí výplata původních dávek.
Od května 2026: vyplácena bude už jen superdávka.
Jak o superdávku požádat
Žádost lze podat třemi způsoby: Online – přes Klientskou zónu Jen-

da, Osobně – na Úřadu práce ČR, Na pobočkách České pošty – žádost 
lze vyřídit s pomocí pracovníka.

Asistované podání žádosti

Pokud žadatel nemá přístup k počítači nebo si neví rady s digitál-
ním prostředím, může využít asistované podání přímo na Úřadu práce 
– po předchozím objednání na osobní schůzku.

Co je potřeba doložit

Doklady totožnosti všech členů domácnosti, Doklady o příjmu za 
poslední tři měsíce, Náklady na bydlení (nájem, energie, čísla odběr-
ných míst), Doklad o právním titulu k bydlení (např. nájemní smlouvu), 

Potvrzení o studiu dětí nad 15 let, Doklad o výživném, pokud je vy-
pláceno. Novinka: stát bude zjišťovat i výši úspor a majetku. Například 
čtyřčlenná domácnost může mít na účtu maximálně 350 000 Kč, vyšší 
částka může ovlivnit nárok na dávku.

Co se nemění

Zachována zůstává dávka Mimořádné okamžité pomoci (MOP), kte-
rá se poskytuje v případech náhlé a akutní nouze – například při požáru, 
ztrátě bydlení nebo hrozícím odpojení energií.

Shrnutí

Superdávka má lidem v těžké situaci ulehčit život a zjednodušit 
vyřizování podpory od státu. Nově bude stačit podat jen jednu žádost 
místo několika, což znamená méně papírování a rychlejší vyřízení. Díky 
propojení úřadů se většina údajů vyplní automaticky. Pomoc tak bude 
spravedlivější, přehlednější a dostupnější těm, kteří ji opravdu potře-
bují.

Více informací: Úřad práce ČR (https://www.uradprace.cz/davka-
-statni-socialni-pomoci-superdavka) nebo Znesnáze21 (https://www.
znesnaze21.cz/aktuality/superdavka-co-vsechno-meni-dulezita-social-
ni-reforma).

JAK JE TO SKUTEČNĚ S UŽÍVÁNÍM PYROTECHNIKY 
OD 1. PROSINCE 2025?
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Leden pátek 9.1.2026 23.1.2026

Únor pátek 6.2.2026 20.2.2026

Březen pátek 6.3.2026 20.3.2026

Duben pátek 3.4.2026 17.4.2026

Květen pátek 1.5.2026 15.5.2026 29.5.2026

Červen pátek 12.6.2026 26.6.2026

Červenec pátek 10.7.2026 24.7.2026

Srpen pátek 7.8.2026 21.8.2026

Září pátek 4.9.2026 18.9.2026

Říjen pátek 2.10.2026 16.10.2026 30.10.2026

Listopad pátek 13.11.2026 27.11.2026

Prosinec pátek 11.12.2026 25.12.2026

Termíny svozu komunálního odpadu v roce 2026
vždy v pátek v sudém týdnu

Termíny svozu plastového a papírového odpadu v roce 2026
vždy poslední úterý v měsíci

Leden úterý 27.1.2026
Únor úterý 24.2.2026

Březen úterý 31.3.2026
Duben úterý 28.4.2026
Květen úterý 26.5.2026
Červen úterý 30.6.2026

Červenec úterý 28.7.2026
Srpen úterý 25.8.2026

Září úterý 29.9.2026
Říjen úterý 27.10.2026

Listopad úterý 24.11.2026
Prosinec úterý 29.12.2026
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FARNOST HNĚVOŠICE

BOHOSLUŽBY O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH
Středa 24.12.2025 Štědrý den : Půlnoční mše svatá 24:00hod.

Čtvrtek 25.12.2025 1.svátek vánoční, Boží hod vánoční, mše svatá 8:30hod.

Pátek 26.12.2025 2.svátek vánoční, Svátek sv. Štěpána, mše svatá 8:30 hod.

Sobota 27.12.2025 Svátek sv. Jana evangelisty, mše sv. 8:30 hod.

Neděle 28.12.2025 Svátek Svaté rodiny, Ježíše, Marie a Josefa, mše svatá 8:30hod.

Středa 31.12.2025 Silvestr, děkovná mše svatá 8:30 hod.

Čtvrtek 1.1.2026 Nový rok, Slavnost Matky Boží Panny Marie mše svatá 8:30hod.

Neděle 4.1.2026 Slavnost Zjevení Páně, mše svatá 8:30hod. (žehnání vody, křídy a kadidla).

Sobota 10.1.2026 mše svatá 8:00 hod. Po mši svaté žehnání koledníkům a Tříkrálová sbírka po naší farnosti.

Milí farníci, drazí nemocní, milí senioři, 
mládež, děti a rodiny, bratři a sestry. 

Tento rok k nám znovu přichází adventní a 
vánoční doba s radostným poselstvím o svět-
le, které přišlo na svět, aby rozptýlilo každou 
temnotu. V nejznámější rorátní písni zpíváme 
- „Ejhle Hospodin přijde, a všichni svatí jeho 
s ním a bude v den onen světlo velké“. Letos 
toto poselství slyšíme obzvlášť silně, protože 
společně uzavíráme Jubilejní rok naděje. Byl 
to rok, ve kterém jsme si znovu připomínali, jak 
důležitá je pro nás naděje, která nám dává svět-
lo i uprostřed slabosti a nemoci. Právě v tako-
vých chvílích se totiž ukazuje skutečná hloubka 
naděje. Skutečná a opravdová naděje nevy-

chází z toho, co vidíme, ale komu patříme. Tato 
slova jsou velkou útěchou zejména tehdy, když 
se naše možnosti zmenší a zůstává jen to nej-
podstatnější: pokorné vědomí si toho, že patří-
me Bohu, který nás nikdy neopustí. Betlémské 
Dítě, které se narodilo v chudobě a tichu, nás 
chce právě o tomto ujistit. Svatá rodina, Maria 
s Josefem, přímí aktéři vánočního příběhu, nám 
ukazují, že není nutné vždy rozumět tomu, co 
prožíváme, ale doufat v Toho, kdo drží náš život 
pevně ve svých rukou. 

Končí sice Jubilejní rok, ale naděje, kterou 
v Bohu máme, stále trvá. Bůh vidí každý váš 
„krok“ a nic z toho není zbytečné. 

V roce 2026 chceme společně oslavit 

30.let posvěcení našeho kostela Krista Dob-
rého Pastýře. Slavnostní mši svatou bude ce-
lebrovat náš otec biskup Mons. Martin David 
v sobotu 24.10.2026 v 10:00 hodin. 

Přeji vám všem, požehnaný Advent, 
pokojné a milostiplné vánoční svátky, 
aby světlo Kristova narození naplnilo 
vaše srdce pokojem, který překonává 
každou úzkost, strach a beznaděj. Ať 
každého z vás Bůh provází v každém 
dni vašeho života a připomíná vám, že 
jste stále jeho milovanými dětmi. Po-
žehnaný nový rok 2026. 

� Ján Bujňák, farář

Vážení obyvatelé Hněvošic,
na začátku nového roku od 1. do 14. ledna 

2026 proběhne další ročník Tříkrálové sbír-
ky, která každoročně spojuje lidi dobré vůle 
v celé naší zemi. 

Malí i velcí koledníci přinášejí radostné 
přání do nového roku a současně pomáhají 
těm, kteří to velmi potřebují. Díky Tříkrálové 
sbírce mohla Charita ČR už pomoci tisícům 
potřebných.

V  Charitě Opava máme naději, že se ve 
Vaší obci opět najdou lidé ochotní sbírku 
zorganizovat a že se k  ní Vaše obec znovu 
připojí. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2026, který při-
padne Charitě Opava, máme v plánu využít 
na pomoc seniorům a vážně nemocným pa-
cientům, o které se naše terénní služby (Cha-
ritní zdravotní péče a mobilní hospic Pokojný 
přístav) starají v  jejich domácím prostředí. 
Rádi bychom také obnovili vybavení Půjčov-
ny kompenzačních pomůcek. Naším dalším 
záměrem je zlepšení pracovních podmínek 
více než sto sedmdesáti lidí s  handicapem, 
které zaměstnáváme v  našich chráněných 
dílnách a část výtěžku bychom rádi použili na 
rekonstrukce a revitalizace objektů chráně-
ného bydlení sloužících lidem se zrakovým, 

psychickým nebo mentálním znevýhodně-
ním. 

Stejně jako v minulých letech bude možné 
až do konce ledna přispět také na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, nový VS pro 
Charitu Opava: 7779808012, viz QR kód platby. 
Více informací na www.charitaopava.cz.

S vděčností děkujeme všem koledníkům 
z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, a také 
Vám všem za Vaši štědrost. Přejeme klidné a 
radostné Vánoce a do nového roku hojnost 
naděje, Boží požehnání a mnoho dobrého. �

� Za Charitu Opava Marie Hanušová, 
koordinátorka TKS 2026

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



MINISTRANTI
Konec roku bývá časem setkávání. Po loňském prvním setkání při 

společné děkovné mši svaté se sejdeme také letos. Budeme děkovat 
společně se scholou a nově vzniklou scholičkou. Společná mše svatá za 
kluky ministranty a holky scholistky se uskuteční 23. prosince v kostele 
Krista Dobrého Pastýře.

VELIKONOCE 2025
Tradiční obcházení obce s klepačama a řehtačkama na Velký pátek 

a Bílou sobotu místo ranního a poledního vyzvánění kostelních zvonů 
se snídaní a teplým čajem na faře po ranní obchůzce.

Konec roku 2024

Konec léta

Drobná pomoc při přípravě dožínkového odpoledne.
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FLORBAL
Koncem září jsme vstoupili do naší čtvrté sezóny ministrantské flor-

balové ligy. Počet týmů se proti loňsku o jeden snížil, ale i tak se hraje 
základní část dvoukolově a končí na konci března. Do jarního play off se 
může probojovat prvních 6 týmů. Výsledky 1. a 2. kola nám dávají nadě-
ji, že bychom mohli poprvé zkusit zabojovat o umístění okolo 6. místa. 
Případný postup do další části soutěže by byl úspěchem. Aktuální vý-
sledky je možno sledovat na webových stránkách soutěže www.mfbl.
cz. Od letoška máme stabilní brankářskou dvojici včetně nové brankář-
ské výstroje. Díky finanční podpoře obce Hněvošice můžeme pravidel-
ně hrát každou neděli od září do dubna v tělocvičně v Oldřišově a také 
nabídnout všem mladým zájemcům zahrát si florbal.

V  sobotu 11. října 
jsme vyrazili na minist-
rantskou pouť na Cvilín. 
Do Krnova jsme dorazili 
auty a z centra města se 
vydali na krátký výšlap 
ke kostelu. Před a po 
mši svaté s  otcem bis-
kupem Martinem byla 
možnost pozdravit se 
s kamarády z jiných far-
ností.

MINISTRANTSKÁ 
POUŤ



KULTURA

8

Letošní setkání mládeže s otcem biskupem Martinem proběhlo o víkendu od 21. do 23. listopadu v prostorách základní školy Hrabina v Čes-
kém Těšíně. Z naší farnosti vyrazili nejen starší ministranti, ale i holky ze scholy. Tradičně bylo určeno mladým lidem od 14 let a nabídlo, kromě 
společné modlitby, také workshopy a přednášky na aktuální témata. Důležitou součástí bylo společné sdílení zážitků a trávení volného času mezi 
plánovaným programem v čajovně, kterou organizátoři připravili v prostorách školy.� Fotografie: www.clovekavira.cz

DIECÉZNÍ SETKÁNÍ S BISKUPEM MARTINEM – BISCUP 2025

Vážení spoluobčané, prožíváme dobu adventní, vánoce jsou už za dveřmi a konec roku 2025 se velmi rychle blíží. Jaký byl rok 2025 - co se týče 
kulturních akcí v naší obci? Pojďme společně zavzpomínat na společné události. 4.1.2025 jsme spolu jeli do Slezského divadla v Opavě. Na progra-
mu byla opereta Divotvorný hrnec, jednalo se o dermiéru. Představení bylo moc krásné a pro nás o to zajímavější, že v něm hrála i naše paní Štědrá.

 22.1.2025 se v Obecním sále v Hněvošicích uskutečnilo Vítání nových občánků, kteří se narodili v naší obci v roce 2024. Pan starosta přivítal 
mezi občany Hněvošic 11 dětí, z toho 6 chlapců a 5 děvčátek. Máme velikou radost, že se naše obec rozrostla o tyto občánky. Všem dětem přejeme 
ať jsou zdravé, šťastné a milované svými rodiči i celou rodinou.
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8. února se nám podařilo uspořádat  
1. Obecní ples, který byl tak trochu ve zlato-
-černém stylu. Celým večerem ples doprová-
zela hudební skupina Primissimo. Překvape-
ním večera bylo taneční vystoupení břišních 
tanečnic.  Sál se zaplnil do posledního místeč-
ka. Všichni se dobře bavili, tančilo se na parke-
tu v rychlejším i pomalejším rytmu, proběhlo 
losování o krásné ceny v tombole. A kdo chtěl, 
tak se mohl vyfotit s přáteli v připraveném fo-
tokoutku. Moc děkuji všem hostům, kteří přišli 
a dobře se bavili. Děkuji všem sponzorům za 
dary do tomboly a především děkuji všem po-
řadatelům.     

Na květnou neděli 13.4.2025 jsme ve 
spolupráci s  KRPŠ Hněvošice uspořádali Veli-
konoční jarmark v Obecním sále. Prodejci zde 
nabízeli velikonoční zboží, ale i čaje, koření a 
spoustu pěkných věcí. Velmi nádherné a zají-
mavé velikonoční ozdoby připravily děti z MŠ 
a ZŠ Hněvošice pod vedením svých pedago-
gů. V dílničce si mohly děti vyrobit různé veli-
konoční ozdoby.

V  letošním roce jsme pojali oslavu DNE 
MATEK v naší obci trochu netradičně. Oslava 
proběhla v našem sále, tentokrát přijelo diva-
dlo k nám. Pro naše maminky, babičky přijeli 
zahrát herci ochotnického souboru ŠAMU di-

vadelní hru ANI O DEN DÝL!  Maminky si užily 
krásný večer plný smíchu, pohody a naprosto 
skvělých hereckých výkonů. Děkujeme her-
cům ze Štítiny, že přijeli k nám do Hněvošic. 

V  sobotu 7.6.2025 se konal 2. POCHOD 

ZA PŘÍRODOU HNĚVOŠIC, který jsme spojili 
s oslavou Dětského dne. Ve spolupráci s míst-
ními spolky, s KRPŠ jsme připravili nenáročnou 
stezku délky 4 km, která vedla po jihozápadní 
hranici naší obce. Na trase bylo několik stano-
višť, kde se děti i dospělí mohli dozvědět zají-
mavé informace o našem vodojemu, o vodním 
hospodářství, o přírodě, o třídění odpadů. Na 
jednom stanovišti si mohli účastníci pochodu 
vyzkoušet, jak se střílí ze vzduchovky, samo-
zřejmě pod dozorem myslivců. V  cíli trasy na 
Nou campu byla pro děti připravená sladká 
odměna a losování o ceny. Pro děti byl připra-
vený skákací hrad, malování na obličej, jízda 
na oslíkovi a mnoho dalšího. 

Konec června byl chladnější, ale to nás 
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neodradilo od uspořádání Odpustového kar-
nevalu, který se konal v  areálu za Obecním 
úřadem. 

Další tradiční akcí, kterou v  Hněvošicích 
máme, jsou DOŽINKY. Tentokrát se slavily v ne-
děli 7.9. Ráno byla slavena mše svatá v našem 
kostele -  na poděkování za letošní úrodu. Odpo-
lední program byl připraven v areálu za Obecním 
úřadem a v areálu ZD Hněvošice. Všichni si mohli 
prohlédnout starší i moderní zemědělské stroje. 
Zajímavá byla prezentace maket zemědělské 
techniky, ale i výstavka drobného zvířectva. Děti 
se mohly projet v kočáře. Celé nedělní odpoled-
ne zpříjemnila cimbálová muzika Opavští hudci. 
Bylo připravené bohaté občerstvení – dožinkové 
koláče, grilovaná krkovička, bramborový guláš a 
mnoho dalších dobrot. Touto cestou chci podě-
kovat všem, kteří nám pomohli s přípravou této 
akce.

4.10.2025 se v Obecním sále konalo VINO-
BRRANÍ, k tanci a poslechu hrál DJ Míra Komárek. 
Ke koštu bylo připraveno několik druhů bílého a 
červeného vína. Zábava byla výborná, všichni se 
dobře bavili až do brzkých ranních hodin.

V  neděli 19.10.2025 se v  kostele Krista 
Dobrého Pastýře uskutečnil koncert hudební 
skupiny Good Work. Tato křesťanská pop go-
spelová skupina u nás již koncertovala v roce 
2018. Zaplněný kostel se rozezvučel krásný-
mi hlasy i nádhernými tóny různých nástrojů. 
Jejich skladby jsou originální, často se v  nich 
propojuje lidová hudba se současným popem. 
Děkujeme všem členům této skupiny za jejich 
nadšení a svědectví víry. Děkujeme všem, kteří 

si přišli  poslechnout tento krásný koncert. 
 
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem 

zastupitelům, zaměstnancům Obecního úřa-
du, členům kulturní komise, jednotlivým spol-
kům v  obci za jejich pomoc při organizování 
kulturních akcí v naší obci.  Chtěla bych podě-
kovat i vám všem, kteří na tyto akce přicházíte, 
díky za vaši podporu.

 Přeji všem našim občanům radost-
né a požehnané svátky vánoční. Ať tyto 
svátky prožijeme v klidu, v radosti, v lás-
ce, ve zdraví a v kruhu svých nejbližších. 
Ať máme čas jeden na druhého, ať se do-
kážeme mít rádi a pomáhat jeden druhé-
mu. Vše dobré v novém roce 2026!�

� Za kulturní komisi,
� MUDr. Kalvarová Gabriela



KRPŠ
Klub rodičů a přátel školy zahájil tento 

rok již v únoru tradičním Maškarním plesem. 
Obecní dům se proměnil v pirátské doupě 
plné zábavy: děti se setkaly s Klauny na volné 
noze, užily si bubliny a balónky a nechyběla 
bohatá tombola s hračkami a dobrotami.

Na jaře jsme dětem zpestřili Velikonoční 
jarmark kreativními dílničkami. Před koncem 
školního roku, v červnu, jsme ve velkém stylu 
oslavili Den dětí pochodem, který vyvrcholil 
na hřišti. Tam na děti čekaly skákací hrady, jíz-
da na oslících a malování na obličej. 
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S novým školním rokem jsme začali plánovat strašidelnou akci. Dne 
1. listopadu se uskutečnil Lampiónový průvod a průchod strašidelným 
lesem. Průvod začal u stromu u obecního sálu, pokračoval kolem školy 
a skrz temný les. V lese na děti čekali Strážci lesa, pobíhající čarodějnice 
a zábavné soutěže. Na konci hřiště byly děti odměněny sladkými dob-
rotami a drobnými dárečky. Celá akce byla plná zábavy a občerstvení 
– nechyběl guláš, hranolky, muffiny, věnečky a trubičky. 

Naše nejbližší akce, na kterou se již nyní těšíme, je Rozsvěcení vá-
nočního stromu s Mikulášskou nadílkou, která proběhne v Obecním 
sále a jeho okolí.

Poděkování
Moc si vážíme hojné účasti rodičů s dětmi. Každý dětský úsměv 

je pro nás tou největší odměnou a motivací! Velké poděkování patří 
všem organizátorům a dobrovolníkům a také našim skvělým partne-
rům, kteří se na akcích podíleli a spolupracovali s námi: Obec Hněvo-
šice a TJ Sokol Hněvošice. V roce 2026 se na realizaci dalších skvělých 
akcí těší Vaše KRPŠ!� Za KRPŠ David Žingor, předseda klubu
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KLUB SENIORŮ
Dne 2. 12. 2025 jsme si užili vánoční posezení seniorů, na kterém 

jsme měli vystoupení břišních tanečnic a místní vyprávěčky, které mělo 
velký ohlas.

Děkujeme  všem za účast a do nového roku přejeme pohodu a hlav-
ně zdraví.

Velké poděkování p. Slávce Konečné za obětavost a všem, kteří 
se na této akci podíleli.

Děkujeme� Klub Seniorů  
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MŠ HNĚVOŠICE
Nový školní rok 2025/2026 jsme v mateř-

ské škole zahájili 1.9.2025. Již v  posledním 
týdnu v  srpnu proběhly třídní schůzky pro 
rodiče „nových“ dětí.  V  současné době do 
mateřské školy dochází 44 dětí ve věku od 
3 – 6 let a dětí s odkladem školní docházky. 
Děti jsou rozděleny do dvou tříd dle věku. Ve 
třídě zajíčků je 22 dětí, ve třídě myšek 22 dětí. 
V tomto školním roce je 12 povinných před-
školáků, včetně čtyř odkladů školní docházky. 
I nadále máme školního asistenta, který pů-
sobí v obou třídách. 

Hned na začátku září jsme se sešli se zá-
konnými zástupci dětí a předali jim informace 
týkající se nového školního roku. 

Dětem byly nabídnuty nadstandartní čin-
nosti po celý školní rok jako je „Taneční krou-
žek“ pod vedením lektorky Danceschool, „Z 
pohádky do pohádky“ - rozvoj předčtenářské 
gramotnosti, vede paní učitelka MŠ a pod ve-
dením lektorek CVČ Kravaře kroužky „Kouzel-
né ručičky“ a „Pohybové hrátky“.

V měsíci září a říjnu proběhla ve třídě „za-
jíčků“ pedagogická praxe.

Mimo klasické vzdělávací činnosti proběh-
ly v mateřské škole další zajímavé akce :

Ve spolupráci s  MAP Hlučínsko nás na-
vštívili s programem „Život má mnoho podob 
- Jiné omalovánky“ – cílem bylo představit 
dětem život tělesně postižených v  jeho reál-
né podobě a to  interaktivní formou. Dále si 
pro nás připravilo MAP Hlučínsko skvělou akci 
„Tvoření ze dřeva“ – děti si vyrobily lodičku či 
hrábky.

Navštívila nás oblíbená divadla „Letadlo“ a 
„Smíšek“ 

„Bramboriáda“ – to bylo podzimní setkání 
s  rodiči v  odpoledních hodinách v  mateřské 
škole. Společné tvoření podzimních dekorací, 
skřítků a zvířátek převážně z brambor a jiných 
přírodnin. 

Skřítky, broučky a zvířátka jsme jedno lis-
topadové dopoledne šli uspat do lesa písnič-
kou a básničkou.

Protože je pro nás důležité, aby měli rodiče 
přehled o pokrocích ve vývoji jejich dětí, uspo-
řádali jsme v mateřské škole pro každou třídu 
„Konzultační odpoledne pro rodiče“

Napadl sníh a začíná těšení se na Váno-
ce……..přihlášené děti se fotografovaly s  vá-
nočním motivem a školku jsme si vánočně 
vyzdobili.  Ještě upečeme perníčky, nazdobí-
me stromečky, užijeme si „Andělskou a čertí 
školku“, navštíví nás svatý  Mikuláš s  dopro-
vodem a pozveme do školky naše nejbližší na 
společně strávené odpoledne u stromečku.  
A pak snad přijde Ježíšek. 

Poslední den před vánočními prázdninami 
společně s žáky ZŠ Hněvošice budeme „kole-
dovat“ a nasávat vánoční atmosféru.

Za celý kolektiv mateřské školy bych 
chtěla poděkovat rodičům, členům 
KRPŠ, zastupitelům a zaměstnancům 
obce  za spolupráci  a popřát všem krás-
né prožití vánočních svátků a jen to dob-
ré v novém roce.� Petra Václavíková

ZŠ HNĚVOŠICE
Organizace výuky ve školním roce 2025/26:

třída ročník třídnictví počet žáků

1. 1. Mgr. Lucie Klemmová 8

2. 2. Mgr. Marie Paverová 12

3. 3. a 5. Mgr. Jana Havlíčková 11 + 7

4. 4. Jana Podolínská 10

Celkem 48 žáků

Další pedagogičtí pracovníci:  Mgr. Ján Bujňák, výuka nábožen-
ství, Mgr. Radek Mazgaj, ředitel školy

Provozní zaměstnanci: Kamila Stříbná - školnice, Monika Kotzia-
nová – pracovnice výdeje stravy, p. Helena  Stříbná – administrativní 
pracovnice, Ing. David Jarkuliš – správce IT

Školní družina: 2 oddělení, vychovatelky:  Jana Zechová, Jana 
Dedková, DiS.

Provoz školní družiny: ranní družina 6:00 – 7:35 hod.,  odpolední 
družina 11:40 – 16:00 hod.

Školní rok začal 1. září, krásným slunečným dnem, kdy pan ředitel 
přivítal stávající a nové žáky ve škole. Naši prvňáčci si převzali uvítací 
pamětní listy od svých nejstarších spolužáků. Po slavnostním zahájení 
se všichni přesunuli do svých tříd.

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 
ŠKOLNÍHO ROKU 2025/2026

V rámci hesla „Ve zdravém těle, zdravý duch“ se žáci vydali 11. září 
2025 na pochodové cvičení. 

Děti se vydaly objevovat krásu naučné stezky Hněvošický háj. V prů-
běhu cesty si pro děti jejich vyučující připravili spoustu her a zábavných 
úkolů.

Děti si pochodové cvičení moc užily a odnášely si spoustu pozitiv-
ních zážitků.

POCHODOVÉ CVIČENÍ 
V PŘÍRODĚ
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Dne 12. 9. 2025 se školou linulo na tisíce vůní. Žáci se svými vyučují-
cími vytvářeli spoustu jablečných a švestkových dobrot. Žáky si vyuču-
jící rozdělili do čtyř smíšených skupin. Díky tomu si žáci mohli navzájem 
pomáhat a všichni tak vše zvládli na výbornou.

Děti postupně navštívily 4 stanoviště 
a vyzkoušely si různé zpracování podzimního ovoce. 

1. stanoviště – vaříme jablečnou přesnídávku a krájíme jablka na křížaly
2. stanoviště – vaříme švestková povidla
3. stanoviště – připravujeme jablečno-medový dezert 
4. stanoviště – vyrábíme jablečný mošt

Věříme, že děti si den plný ovocných dobrot užily a všem chutnalo.

CO NÁM DAL SAD

Kdo všechno bydlí v našem rybníku? Na tuhle, ale i na další otáz-
ky odpověděl v pondělí 20. září rybář, pan René Klemm. 

Vyprávěl žákům, jak se rybáři musí po celý rok starat o rybníky  
a jejich obyvatele. Dále se děti dozvěděly, jak dlouho trvá vychovat 
takového kapra či pstruha, než skončí na našem talíři. Žáci mohli 
vidět i rozmanité zastoupení vodních živočichů, které s sebou pan 
rybář přivezl na ukázku. Mezi nejzajímavější exempláře patřili napří-
klad úhoř, rak či škeble.

Touto cestou ještě jednou děkujeme panu Klemmovi za krásné 
poutavé vyprávění a za nevšední ukázku živých ryb.

KDO BYDLÍ V RYBNÍKU

30. října se žáci společně se svými vyučujícími vydali na návštěvu 
Slezské tvorby v Opavě.

Zde si žáci prohlédli výrobní proces skleněné baňky od jejich počát-
ku až po závěrečné balení do krabic. Dozvěděli se spoustu zajímavostí 
z historie vánočních ozdob, setkali se s umělci a pracovníky, kteří se po-
dílejí na zdobení krásných vánočních ozdob. 

Druhým bodem prohlídky byla tvořivá dílnička, kde si děti mohly 
vyrobit svou vlastní baňku. Byl to proces velmi náročný nejen po krea-
tivní stránce, ale hlavně z důvodu nepřeberného množství barev a třpy-
tek, které měly děti k dispozici. Na závěr děti navštívily malou prodejnu, 
kde si mohly koupit různé ozdoby.

NÁVŠTĚVA SLEZSKÉ TVORBY 
S TVORBOU VLASTNÍ BAŇKY
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V pátek 31. října se žáci 1., 3., 4. a 5. ročníku společně vydali na podzimní vycházku po okolí, kterou směřovali na místní hřbitovy. Během vy-
cházky děti pozorovaly podzimní krajinu a změny v přírodě. Dále se po cestě dozvěděly informace o Památce zesnulých. Porovnávali, jak tento 
svátek slavíme u nás a jak se slaví ve světě. Na hřbitově měli možnost zapálit svíčku a zavzpomínat na své blízké.

PODZIMNÍ PROCHÁZKA A PAMÁTKA ZESNULÝCH

V úterý 11. listopadu se naši chlapci, kteří navštěvují florbalový kroužek, zúčastnili florbalového turnaje ČEPS cup v bolatické tělocvičně. V kon-
kurenci týmů okolních základních škol obsadili 4. místo. Děkujeme panu Petru Hluchníkovi, který je na turnaj v kroužku připravoval.

FLORBALOVÝ TURNAJ V BOLATICÍCH

Ve čtvrtek, 27. listopadu, navštívila naši školu studentka archeolo-
gie p. Nela Švagerková. Seznámila naše děti s tím, co vlastně archeolog 
dělá a z tohoto pohledu  také přiblížila nejstarší české dějiny. Velmi pou-
tavá přednáška byla prokládána fotografiemi a také osobními zážitky 
z praxe. 

5. prosince k nám do školy opět po roce zavítal na návštěvu Mi-
kuláš se svým doprovodem. Během dopoledne postupně navštívil 
všechny třídy. Zkontroloval, jak jsou naši žáci na tom s chováním. Hod-
né žáky pochválil a ty méně hodné napomenul. Mikulášovi pomocníci 
pak za písničku či básničku rozdávali dětem balíčky s nadílkou.

Krásný vánoční strom věnoval škole p. Marek Stříbný. 
Moc děkujeme!

Dovolte, abych v závěru kalendářního roku 2025 poděkoval 
panu starostovi, zastupitelům obce, pracovníkům OÚ, KRPŠ,  
všem rodičům a přátelům školy za přízeň a spolupráci při našem 
společném díle – vzdělávání a výchově dětí. 

Přeji žákům, pedagogům, správním zaměstnancům a všem 
občanům naší obce krásné vánoční svátky a vše dobré v novém 
roce 2026!� Radek Mazgaj

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  
A VÁNOČNÍ STROM

PŘEDNÁŠKA ARCHEOLOŽKY
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KYNOLOGICKÝ KLUB HNĚVOŠICE
Akce proběhlé v našem kynologickém klubu:
Náš  klub uspořádal v roce 2025 celkem 3x zkoušky z výkonu (viz. 

níže), již tradičně taky 12. ročník Hněvošického závodu a po několika 
letech jsme uspořádali taky Oblastní výstavu Německých ovčáků.

Závod proběhl 5. dubna za chladnějšího, ale psům příjemného 
počasí. Závodilo se ve 4 kategoriích a zúčastilo se celkem 21 závod-
níků z  různých koutů ČR. Kromě německých ovčáků a belgických 
ovčáků malinoisů závodili také border kolie, australský ovčák a sta-
fordšírský bulteriér. Díky našim štědrým sponzorům se nám podaři-
lo zajistit pěkné ceny pro závodníky, za což jim patří velký dík. Pro 
závodníky i návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení. Již tra-
dičně byly grilované makrely, zelňačka a sladká tečka – palačinky se 
šlehačkou. 

V letošním roce se našim členům podařilo vyhrát hned 3 kategorie. 
Vítězkou kategorie SPR1 se stala Denisa Řehořová a Chilli z Jukasu. 
Vítězem kategorie IGP1 a nejlepší poslušnost získal Marek Vyležík a 
Maggie z Jukasu. 

Celkovým vítězem závodu, vítězem kategorie IGP3 a nejlepší obra-
nu získal náš člen – Jaroslav Kurka se svou Yennie z Jukasu.

Naši členové na Hněvošickém závodě:
•	 Denisa Řehořová + Chilli z Jukasu – kategorie SPR1 – 1. místo 

(94 bodů)
•	 Marek Vyležík + Maggie z Jukasu – kategorie IGP1 – 1. Místo 

(97+95)
•	 Aleš Plaček + Sky Ja Na Ka – kategorie IGP3 – 5. místo (80+92)
•	 Jaroslav Kurka + Yennie z Jukasu – kategorie IGP3 – 1. místo 

(93+97)

31. května 2025 jsme v Hněvošicích po téměř 15 letech uspo-
řádali Oblastní výstavu Německých ovčáků. Velice profesionálně 
naši výstavu posoudil slovenský rozhodčí Mgr. Ivan Kočajda. Výstavy 
se zúčastnilo celkem 63 psů v  různých věkových třídách. Za velmi 
slunečného a teplého počasí proběhlo posouzení všech psů. O pře-
stávce proběhlo losování tomboly pro přihlášené jedince a na konci 
výstavy se konala ještě soutěž o nejlepšího psa a fenu výstavy. Moc 
děkujeme všem sponzorům, kteří naši výstavu podpořili a pomohli 
nám tak zajistit krásné ceny. 

Na této výstavě byli posouzeni také psi našich členů:
•	 Třída veteránů – Venibbeth Nová Jamina – vítězka třídy (Ji-

tka Hrubá)
•	 Třída dorostu – Dakota King Regent – velmi nadějný 3 (Ja-

roslav Kurka)
•	 Třída mladých – Skye z Jukasu – velmi dobrá (Denisa Řeho-

řová)
•	 Třída pracovních – Maggie z Jukasu – dobrá (Marek Vyležík)

Shrnutí uplynulého roku 2025

27. dubna proběhly první zkoušky z výkonu v našem klubu. Nastou-
pilo na ně 9 psovodů a 8 z nich uspělo. Z našeho klubu splnili zkoušku:

•	 Marek Vyležík + Maggie z Jukasu  -  IGP1  - 98+97+97 (vý-
borně)

•	 Denisa Řehořová + Ursa z Jukasu – IGP3 – 94+96+95 (velmi 
dobře)

•	 Michal Řehoř + Romeo z Jukasu – IFH1 – 95 (velmi dobře)

7. června se konaly druhé zkoušky z výkonu. Nastoupilo na ně 5 psů 
a všichni uspěli. Z našeho klubu splnili zkoušku:

•	 Marek Vyležík + Maggie z Jukasu  -  IGP2  - 87+85+95 (dobře)
•	 Denisa Řehořová + Asterix z Jukasu – ZVV1 – 87+91+94 (vel-

mi dobře)
•	 Denisa Řehořová + Skye z Jukasu – BH – 58 bodů
•	 Miroslav Ceplý + Darra ze Ztracených skal  -  SPR1  - 82 (dob-

ře)
•	 Aleš Plaček + Sky Ja Na Ka  -  IGP3  - 76+88+95 (dobře)

28. října proběhly třetí zkoušky z výkonu v našem klubu. Nastou-
pilo na ně 5 psovodů a 4 z nich uspěli. Z našeho klubu splnili zkoušku: 

•	 Marek Výležík + Maggie z Jukasu  - IGP3 – 93+88+86 (dobře)
•	 Miroslav Ceplý + Darra ze Ztracených skal  -  IGP3  - 85+74+76 

(uspokojivě)

Akce, kterých jsme se zúčastnili:
26.6. – 29.6. se konalo Mezinárodní mistrovství SČKNO 2025 dle 

IGP3 v  Horní Bříze u Plzně. Za tropického počasí se tohoto velmi ná-
ročného závodu zúčastnilo 67 závodníků. Náš klub již počtvrté v řadě 
reprezentoval Michal Řehoř s Romeem z Jukasu. Romeo se v závodním 
poli neztratil a ikdyž už je to starý mazák, umístil se na pěkném 32. mís-
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tě. Tímto závodem ukončil v  7 letech svou závodní kariéru. V  příštím 
roce proběhně MM SČKNO už na konci května v Třinci, kde snad náš 
klub bude mít opět své zastoupení.

18. října se konal celorepublikový svod chovných psů a fen němec-
kého ovčáka. Svod proběhl kousek od nás, v Mokrých Lazcích a zúčast-
nilo se ho kolem 55 psů a fen z ČR. Nás reprezentovali – Aleš Plaček a 
Sky Ja Na Ka, Jitka Hrubá a Arinne Senja Gold Moravia, Denisa Řehořová 
a Ursa z Jukasu, Jaroslav Kurka a Yennie z Jukasu, Marek Vyležík a Ma-
ggie z Jukasu. Všichni naši psi předvedli moc pěkné výkony, za které 
sklidili nejen potlesk, ale i pěkné umístění:

•	 Jitka + Arinne – 3. místo – feny exteriér

•	 Aleš + Sky – 3. místo – psi obrana
•	 Denisa + Ursa – 2. místo – feny obrana
•	 Marek + Maggie – 1. místo – feny obrana
Maggie z Jukasu se stala vítězkou Svodu německých ovčáků ČR pro 

rok 2025.

V roce 2026 proběhne již 13. ročník Hněvošického závodu, kte-
rý plánujeme na 11.4.2026 a další ročník Oblastní výstavy němec-
kých ovčáků se zahraničním rozhodčím.

Kynologický klub Hněvošice přeje všem občanům klidné  
a pohodové Vánoce a šťastný rok 2026!

MYSLIVECKÝ SPOLEK ZÁTIŠÍ
HNĚVOŠICE

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás seznámili s činností našeho mysliveckého spolku 

v uplynulém roce. V lednu jsme uspořádali tradiční gulášové hody, kte-
ré se těšily opravdu hojné účasti. V březnu následovala výroční členská 
schůze a v červenci pak oblíbené myslivecké hody. Všem návštěvníkům 
našich akcí děkujeme za milou podporu a příjemnou atmosféru.

Během celého roku jsme se jako spolková složka aktivně podíleli 
na některých obecních akcích – pomáhali jsme při organizaci „Pochodu 
za přírodou Hněvošic a dětského dne“, nebo „Dožínkového odpoledne“. 
Dne 30. 8. se většina našich členů zúčastnila střeleckého dne, kde pro-
běhla soutěž „O pohár starosty“.

Ani práce v honitbě jsme nezanedbávali. Na jaře proběhla kontrola 
a opravy mysliveckých zařízení, úprava a osev mysliveckého políčka a 
v současné době pokračujeme v zimním přikrmování zvěře. Členové 
spolku se rovněž aktivně zapojovali do všech brigád, za což jim patří 
velké poděkování.

V letošním roce nás navždy opustil náš dlouholetý myslivecký druh 
a veliký kamarád, pan Jan Čirž. V srdci nám však nesmazatelně zůstane 
zapsán zlatým písmem jako obrovský milovník a znalec přírody. Všichni 
ze srdce děkujeme za jeho celoživotní přínos pro náš spolek a celou 
naši honitbu.

„Drahý příteli, měj se tam, ve svém novém revíru dobře!“

Závěrem chceme všem členům poděkovat za jejich celoroč-
ní práci a nasazení. Všem spoluobčanům přejeme pevné zdraví, 
klidné svátky a mnoho zdaru do nadcházejícího roku.

„Myslivosti zdar a PF 2026“ přejí myslivci.
� Za Myslivecký spolek Zátiší Hněvošice
� Marek Václavík

Staré cesty
V touhách zas mysl proplouvá.

Snové jsou pláže moře.
Však tiše hlas ve mně promlouvá,

jak sličně je na „rodném dvoře“.

Toulám se stezkou prastarou,
po které kráčeli mnozí.

Kde jezdily snad ještě před párou
dobytkem tažené vozy.

Jako bych právě uviděl
obrysy dávných časů.

Za vozem s koňmi pár mladých těl.
Jdou na pole čas svůj dát klasu.

Tu říkám si, kdybych tak uměl snad
nahlédnout do dob co přešly.

A na krátkou chvilku smět ochutnat
ty časy, ze kterých jsme vzešli.

Pozdravit předky z před sta let.
S vděčnosti sevřít jim dlaně.

Kraťounce s nimi posedět
a říct jim, jak děkuji Bohu za ně.

Však nespěchám. Věřím, že vidí mě.
Že jsou se mnou na každém kroku.

Až přijde čas, povím jim upřímně
vše, co lze číst dnes v mém oku.

Obec Hněvošice zve všechny občany na

NOVOROČNÍ BRUSLENÍ
V pátek 2.1.2026 od 9.00 do 10.30 

v Buly Aréně v Kravařích.

Doprava vlastní.
Teplé nápoje budou zajištěné 

Těšíme se na Vás.
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SDH HNĚVOŠICE

Tým Hněvošických žen má za sebou další pestrou a bojovnou 
sezónu plnou úspěšných i méně vydařených soutěží. Zimní přípra-
va letos začala už v únoru a probíhala v bývalé hale JZD, kde jsme 
ladily techniku i souhru celého družstva. Venkovní tréninky na vodu 
jsme pak zahájily v dubnu, vždy podle toho, jak nám dovolilo počasí. 
Hlavním cílem letošní sezóny bylo dostat čas pod 20 sekund, a i když 
to nebylo vždy jednoduché, několikrát se nám to podařilo. Celkově 
se nám v letošním roce dařilo lépe než v tom předchozím, což nás 
velmi těší.

V rámci MSP jsme absolvovaly celkem 10 soutěží a v celkovém hod-
nocení jsme obsadily 6. místo. Ne všechny závody se nám vydařily po-
dle představ, ale každý z nich nám přinesl další zkušenosti. Kromě toho 

jsme se zúčastnily i několika nočních soutěží NHHL, které nás prověřily 
zase trochu jiným způsobem.

Velmi nás těší výsledky z domácí soutěže v Hněvošicích, kde jsme si 
vybojovaly krásné 3. místo. Atmosféra byla úžasná – všichni nás podpo-
rovali, fandili nám a hnali nás dopředu, což nám dodalo spoustu ener-
gie. Dařilo se nám i v Sádku, odkud jsme přivezly skvělé 2. místo.

Obrovské poděkování patří také našemu týmu mužů, kteří nám po-
máhali nejen při trénincích, ale i během celé sezóny. Jejich podpora, 
technická pomoc a ochota stát za námi v každé situaci jsou pro nás ne-
ocenitelné. Bez nich bychom letošní sezónu nezvládly tak, jak se nám 
podařilo.
Děkujeme všem za podporu a těšíme se na další sportovní zážitky!

Muži: 
Do letošního roku jsme šli s velkou nadějí. 

Mladí kluci, kteří ještě spadají do dorostenec-
kých kategorií se přidali k  mužskému druž-
stvu. Díky tomu vidíme do budoucna velkou 
perspektivu. Vzhledem k  tomu, že jsme pra-
videlní účastníci Moravskoslezského poháru, 
můžeme očekávat, že jméno naší obce a sboru 
bude nadále viděno ve startovních listinách. 
Vraťme se ale k letošní sezóně. Kalendář letoš-
ního ročníku MSP obsahoval pouze 10 soutěží 
od začátku června do konce srpna. Tento po-
kles oproti předchozím ročníkům je způsoben 
klesajícím počtem družstev a možná i neocho-
tou sborů pořádat takovou akci.

V  kalendáři MSP byla soutěž pod Hněvo-
šickým pahorkem naplánovaná na sobotu 14. 
června 2025 a byla druhá v pořadí. V posled-
ních letech můžeme pouze vzpomínat, kdy 
na naši soutěž jezdilo přes 40 družstev. Letos 
k nám zavítalo jen 10 mužských, 7 ženských a 
6 dorosteneckých družstev. Družstva sice ubý-
vají, ale návštěva místních občanů a podporo-
vatelů hasičského sportu v naší obci je stejná 
ne-li vyšší. Mužské družstvo se postavilo na 
start hned na úvod soutěže a hodně zajiště-
ným pokusem zaběhlo čas přes 19 vteřin, čímž 
se umístilo na 6. místě. 

V příštím roce se setkáme v půlce června 
opět na trati pod pahorkem.  

Další soutěže byly jako na houpačce, 
jednou se dařilo, jindy zase vůbec. Po od-
běhnutí všech soutěží jsme obsadili rovněž 

6. místo se ziskem 105 bodů. Co si budeme 
povídat, v dané konkurenci jsme si předsta-
vovali lepší výsledek s umístěním na bedně. 
Nejlepším letošním výsledkem bylo 2. místo 
ze soutěže ve Vávrovicích a 3. místo ze sou-
těže v sousedních Služovicích. Jinak se nám 
bohužel příliš nedařilo. Další drobnou kaň-
kou letošního ročníku MSP bylo nepořádání 
závěrečného slavnostního vyhlášení. Ceny 
za letošní ročník se tak předaly na závěreč-
ném kole v Jamnici. 

Přestože se nám letos tolik nedařilo 

může nás těšit, že máme hodně mladých 
kluků a holek, kteří mají hasičský sport rádi, 
a i v  dnešní době moderních technologií 
mu věnují svůj volný čas.  Věříme, že tradice 
toho sportu je u nás natolik silná, aby pokra-
čovala i nadále. Přece jen dobrý kolektiv je 
dobrý kolektiv.  

Mužský tým pro rok 2025 byl složen 
z  těchto členů: Libor Batko, Michal Batko, Ja-
kub Burda, David Havrlant, Petr Heim, Vojtěch 
Kubela, David Neděla, Jakub Pustelník, Jonáš 
Stříbný, Petr Vitásek 

Hněvošické ženy – krátké ohlédnutí za sezónou
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Ve sportovní části v kategorii 
dorostu sice v letošním roce ne-
máme vlastní týmové družstvo, 
ale naši mladí členové rozhodně 
nezahálejí. Naopak – každý z nich 
aktivně přispívá k chodu sboru a 
svou činností dokazují, že dorost 
je důležitou a živou součástí naše-
ho sboru. 

Jonáš Stříbný, Kuba Burda, 
Eliška Halfarová a Kája Švanová 

se pravidelně zapojují do závodů, 
kde doplňují nejen dorostenecká 
družstva okolních sborů, ale často 
také pomáhají posilovat družstva 
mužů a žen. Díky nim se daří udr-
žet vysokou sportovní úroveň i 
tam, kde počet členů neumožňu-
je vytvořit kompletní tým.

Významnou postavou mezi 
dorostenci je také Ondra Hluch-
ník. Ten se sice věnuje sportu v 

Tým Hněvošických žen

Dorost

jiném odvětví, ale jeho přínos pro 
náš sbor je obrovský. Patří mezi 
naše největší „náboráře“, dokáže 
nadchnout nové členy a je vždy 
ochotný pomoci při akcích, soutě-
žích či přípravách.

Kapitolu sám pro sebe tvoří 
Kuba Pustelník. Ten se ve sportov-
ní části objevuje nejen v doros-
teneckém týmu, ale pravidelně 
nastupuje i v týmu mužů, kde od-
vádí skvělé výkony. Jako jednotli-
vec patří ve své kategorii k široce 
uznávaným talentům. Letos se 
může pochlubit titulem II. vice-
mistra České republiky ve výstu-
pu na cvičnou věž. Výborně se mu 
vede také v běhu na 100 m s pře-

kážkami, kde se na MČR umístil na 
krásném 5. místě. Svými výkony 
reprezentuje nejen náš sbor, ale 
také okres a kraj – a to dokonce i 
na úrovni reprezentačního výbě-
ru České republiky dorostenců.

Je však třeba zdůraznit, že 
dorost u nás není jen o sportu. 
Naši mladí členové se zapojují i 
do organizačního dění sboru – 
pomáhají při akcích, brigádách, 
zajišťují chod soutěží a přispívají 
k dobré atmosféře v kolektivu. 
Svým elánem, ochotou a chutí 
pracovat jsou inspirací pro do-
spělé členy a zároveň ukazují, že 
náš sbor má do budoucna na co 
navazovat.
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Mladí hasiči

Hasičské pivní slavnosti 2025
Pivo a hasiči, to jde k  sobě. Aspoň u nás to stále platí díky 

akci Pivní slavnosti, která si pomalu tvoří svou pověst, nejen mezi 
našimi občany, ale i mezi okolními vesnicemi. Z  tohoto důvodu 
jsme se vrhli již na začátku prázdnin na přípravu 4. ročníku. Co 
si budeme povídat, když byli lidé spokojeni v  minulých letech, 
nemůžeme je přece zklamat. Máme tak motivaci se snažit vymys-
let něco nového nebo zapracovat na zlepšení. Oproti klasickému 
termínu, poslední pátek a sobota v  srpnu, jsme letos zkusili za-
riskovat a posunout termín o týden dříve, na pátek 22. a sobotu 
23. srpna. 

První naražení sudu a tím i zahájení celé akce proběhlo v pá-
tek večer. Program pokračoval v sobotu 23. srpna od odpoledních 
hodin v areálu za obecním úřadem. Letos jsme nabídli celkem 10 
druhů piva, z nichž část byla zcela nová, aby si návštěvníci mohli 
opět vychutnat něco, co ještě na našich akcích nebylo a mohli tak 
vyzkoušet nestandardní chutě. I letos jme nabídli k  prodeji skle-
něný krýgl s gravírováním. V pátek večer se o skvělou atmosféru 
postarala kapela Guláš ze psa z nedalekých Kobeřic. Parket byl 
prakticky neustále zaplněn, protože k tanci a zábavě nebylo třeba 
nikoho dlouho přemlouvat. K našemu překvapení byl zájem o piva 
tak velký, že některé druhy začaly docházet. Proto byl plán na so-
botní ráno jasný, a to doplnit zásoby piva i jídla. 

Sobotní program byl zaměřen především na děti a rodiny. Na 
travnaté ploše v ohradě opět stály dva skákací hrady, nechybě-
lo malování na obličej a také kavárna Nadace Pavla Novotného, 
díky které mohli návštěvníci svou útratou podpořit onkologicky 
nemocné pacienty. V sobotu odpoledne pak vystoupila kapela 
Drtikol, která svým repertoárem příjemně doplnila program před 
plánovaným večerním kinem.

Letní kino mělo letos proběhnout v sobotu s filmem Ježek So-
nic. Bohužel kvůli silnému dešti a chladnému počasí nebyly pod-

mínky pro promítání příznivé. Byli jsme tak nuceni udělat těžké 
rozhodnutí a film zrušit a akci tak ukončit předčasně. Nicméně, aby 
se film mohl promítnout, rozhodli jsme se program prodloužit i na 
neděli, kdy jsme pustili pouze film a dopili několik zbylých sudů 
piva. Letošní ročník byl tak první, který se protáhl na celý víkend. 
Nedělní promítání tak částečně zachránilo filmový zážitek, o který 
by byla škoda návštěvníky připravit. Pro nás to byla zase jiná zku-
šenost.  

Pojďme si ještě připomenout, co jsme si letos připravili z ob-
čerstvení. Pro abstinenty z  jakéhokoliv důvodu byla letos připra-
vena široká nabídka nealkoholických nápojů, kromě tradičního 
Birellu nechyběla malinovka ani kofola. Pro ty, co neholdují pivu, 
ale nejsou abstinenti a zároveň měli chuť na něco svěžího, byl k 
dispozici Aperol a Frizzante. Po oba dny jsme se zase snažili při-
chystat širokou nabídku občerstvení. K oblíbené makrele na ohni, 
steakům z krkovice, bramborákům, langošům, klobásám a hranol-
kům letos přibyla také uzená žebra, která si mezi návštěvníky rych-
le našla své fanoušky. 

Počasí sice letošní ročník lehce potrápilo, přesto byla účast vel-
mi vysoká a zájem o akci nepolevil. Plné lavičky, výborná nálada a 
postupně mizící zásoby piva i jídla dokazovaly, že si návštěvníci ví-
kend užili naplno. Přijeli k nám opět lidé nejen z okolních obcí, ale 
i ze vzdálenějších míst. Také letos jsme od návštěvníků slyšeli mno-
ho pochvalných reakcí, které nám udělaly velkou radost. V příštím 
roce se můžete určitě těšit na 5. ročník. 

Na závěr bychom rádi vyjádřili svou vděčnost všem, kteří se 
podíleli na přípravě a realizaci této náročné akce. Nikoliv jen čle-
nům SDH Hněvošice, ale i jejich rodinným příslušníkům a dalším, 
kteří nás nejenom u této akce podporují. Díky vám se mohla opět 
uskutečnit v tak vydařené podobě i přes nepřízeň počasí. Velmi si 
toho vážíme a děkujeme.
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V letošní sezóně běhá pouze družstvo mladších 
žáků. Soutěž Opavské ligy mladých hasičů má dvě 
části – podzimní a jarní. Podzimní část měla 4 kola 
a máme ji úspěšně za sebou. Celou sezónu běhá 
jen jedno družstvo, ale na domácí trati se nám po-
dařilo postavit týmy dva. První soutěž proběhla již 
tradičně pod Hněvošickým pahorkem. I když celý 
den pršelo, na start se postavilo celkem 24 druž-
stev v obou kategoriích. Naše děti se umístily na 
krásném 3. a 9. místě. Další soutěž byla v Kravařích, 
kde jsme opět brali 3. místo. Následovalo kolo v 
Malých Hošticích. Tam děti předvedli svůj nejlepší 
letošní výkon, zvítězili ve štafetě i požárním útoku 
a odvezli si medaile pro vítěze. Poslední kolo pod-
zimu se konalo ve Chvalíkovicích. Opět z toho bylo 
umístění na bedně, 3. místo.

Po 4 kolech se tedy dělíme o první příčku s 
Mokrými Lazcemi a Kravařemi. A jak dopadneme 
na jaře? Necháme se překvapit. Každopádně nám 
držte palce :)

Děkujeme našim žákům za reprezentaci sbo-
ru a obce, za jejich výkony a rodičům za podporu.

Mladí hasiči

Výlet na jižní Moravu
Jako poděkování všem, kteří se s ochotou a nadšením zapojili do or-

ganizace našich letošních Pivních slavností, jsme si připravili něco opravdu 
speciálního – společný výlet na Jižní Moravu, kde jsme si užili dva dny plné 
pohody, dobré nálady a krásných zážitků. Chtěli jsme tím vyjádřit, jak moc 
si vážíme každé pomoci, každé ruky přiložené k dílu a každého, kdo svou 
energií přispěl k tomu, že slavnosti opět dopadly skvěle.

Hned po nástupu do autobusu bylo jasné, že nás čeká výjimečný 
víkend. Smích, dobrá nálada a jak se sluší, i lehká cestovní degustace se 
postaraly o skvělý start.

První zastávkou byla zážitková exkurze v čajovně Sonnentor v Čej-
kovicích, kde nás provedli světem bylin a voňavých čajů. Dozvěděli 
jsme se, jak vznikají jejich produkty, nahlédli do zákulisí výroby a na-
sáli atmosféru místa, kde to opravdu „voní přírodou“. Společně jsme si 
vychutnali krásný zážitek, který mnohé překvapil svou pohodovou a 
inspirativní atmosférou.

O pár hodin později nás čekala další lahůdka, prohlídka Templář-
ských sklepů, kde jsme se ponořili do historie vinařství a samozřej-
mě i ochutnali několik vybraných vzorků. Degustace ve starobylých 
chodbách měla nezaměnitelné kouzlo, které se do paměti zapisuje 
samo.

A protože na Moravě není vína nikdy dost, završili jsme den soukro-
mou degustací u místního vinaře, kde jsme strávili krásný večer plný 
smíchu, příjemných rozhovorů a výborného vína. Domácí atmosféra 
sklepa a srdečný přístup hostitele udělaly z večera opravdový zážitek, 
na který budeme dlouho vzpomínat.

Děkujeme vám všem za energii, ochotu i dobrou náladu. Tento vý-
let byl důkazem, že společně dokážeme nejen skvěle organizovat, ale 
také si naplno užít chvíle mimo všední dny. A už teď se těšíme na další 
společné zážitky.� Za SDH Hněvošice 

�Eva Pustelníková, Natálie Švanová, Petr Vitásek a David Neděla
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Vážení spoluobčané, příznivci sportu a 
zejména příznivci kopané. Končí rok 2025 a 
je čas na bilancování sportovních výsledků, 
kterých jsme dosáhli v mistrovských soutěžích 
a také i v rekreačním sportování a mimospor-
tovních aktivitách v tomto kalendářním roce a 
také se zmínit o tom, co nás ještě čeká v roce 
2025 a začátkem roku 2026.

Hlavní sportovní oblastí v našem spolku 
je kopaná, a to pro dospělé, žáky i širokou ve-
řejnost. Ale věnujeme se i dalším sportovním 
aktivitám, jako je stolní tenis, který se hraje v 
tělocvičně na hřišti od října do března každé 
úterý a pořádáme poslední květnovou nedě-
li silniční běžecký závod na 10 kilometrů pod 
názvem „Hněvošická desítka“. V průběhu roku 
jsme fanouškům připravili o dvaceti sobotách 
nebo nedělích fotbalová odpoledne v podobě 
přátelských nebo mistrovských zápasů. Musím 
však konstatovat, že fotbalové výsledky muž-
stva mužů v tomto kalendářním roce fanouš-
kům moc radosti nepřinesly, ale jsme rádi, že 
i přesto si fanoušci najdou cestu do našeho 
sportovního areálu a přijdou fotbalisty po-
vzbudit.

Nejdříve ve stručnosti zhodnotím dění 
okolo kopané. Začnu soutěžním ročníkem 
2024/2025, ve kterém jsme měli přihlášená 
dvě družstva, družstvo mužů a mladší příprav-
ky.

Mužstvo mužů hrálo okresní soutěž III. 
třídy. Jak jsem se již zmiňoval, výsledky ne-
mělo vždy podle představ vedení a fanouš-
ků, ale myslím si, že se snažili hrát co nej-

INFORMACE 
TJ SOKOL HNĚVOŠICE

lépe. V konečné tabulce obsadilo družstvo 
mužů 11. místo z dvanácti mužstev, získalo 
celkem 10 bodů, když 3 utkání vyhrálo, 1 re-
mizovalo a 18 utkání prohrálo a mělo pasiv-
ní skóre 23:78.

Před novým soutěžním ročníkem 
2025/2026 došlo k reorganizaci soutěží v rámci 
Okresního fotbalového svazu. Z původních tří 
skupin III. třídy okresní soutěže vznikla jedna 
skupina III. třídy a dvě skupiny IV. třídy okresní 
soutěže. Naše mužstvo bylo zařazeno do IV. tří-
dy okresní soutěže skupiny A – 10. liga.

Před novým soutěžním ročníkem jsme 
se snažili mužstvo posílit, minimálně při-
táhnout zpět  naše  kluky,  kteří  hráli v mlá-

dežnických kategoriích v Kobeřicích nebo 
Oldřišově, ale zatím se nám je nepodařilo 
přesvědčit, aby hráli za Hněvošice. Budeme 
se snažit i nadále, snad se to povede, pro-
tože výsledky mužů nejsou dobré. Po pod-
zimní části soutěže je mužstvo na 12. místě, 
získalo 10 bodů, když 3 utkání vyhrálo, 1 re-
mizovalo a 8 utkání prohrálo a mělo pasivní 
skóre 15:39.

Druhým mužstvem v soutěžích organizovaných Okresním fotbalo-
vým svazem je mužstvo mladší přípravky. Družstvo pod vedením Pa-
trika Latky a Lukáše Petrovského poctivě trénuje od jara do podzimu 
na hřišti v Hněvošicích a v zimním období v tělocvičně v Chlebičově. 
Účastní se rovněž různých turnajů na venkovních hřištích nebo halách. 
Mladší přípravka hraje systémem 4+1 na ¼ hřiště. Ve skupině mají muž-
stva z nejbližšího okolí. Na žáčcích je vidět, že se zvětšujícím se počtem 
odehraných utkání jsou jejich výkony lepší a je na nich vidět jejich roz-
voj fotbalových dovedností.

Zde jsou fotky z akce „Fotbalová školička“ v Bohuslavicích.

Družstvo mužů – soutěžní ročník 2025/2026
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A tady několik fotek z halového turnaje ve Strahovicích

Chtěl bych poděkovat nejenom trenérům, ale také rodičům, kteří s dětmi jezdí na tréninky i zápasy a turnaje a podporují je ve 
sportování a zejména fotbalu.

Dále bych se chtěl zmínit o dalších akcích, které jsme pořádali a ještě pořádat budeme.
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Tradiční akcí, kterou pořádáme již od roku 2014, je běžecký silniční závod „Hněvošická desítka“. V tomto roce se závod uskutečnil v 
neděli 25.5.2025 a na startu bylo 67 běžců a běžkyň.

Toto byl druhý největší počet startujících v historii závodu. A musím říct, že letos se zúčastnil i rekordní počet běžců z Hněvošic, viz 
fotografie.

Běžci byli rozděleni do pěti kategorií. A byli oceněni i nejrychlejší běžci z Hněvošic.  Mezi muži byl nejrychlejší Roberto Dimiccoli z 
Itálie, který dosáhl času 0:34:24, druhý byl Petr Pašek z Borové, který měl čas 0:36:32 a třetí Robert Chrudina ze Stěbořic. Mezi ženami byla 
nejrychlejší Marie Hlaváčová z Energy sports temu, která dosáhla času 0:45:18. V celkovém pořadí se umístila na 8. místě.

Druhá v pořadí mezi ženami byla   Marie   Vybíralová z Kobeřic, která dosáhla času 0:46:13 a třetí byla Gabriela Klemensová z Dolního 
Benešova.

Z početné skupiny běžců z Hněvošic byl nejrychlejší mezi muži Ondřej Hluchník, který doběhl v čase 0:46:36 a v celkovém pořadí 
obsadil 15. místo. Druhý byl Vojtěch Kubela a třetí Daniel Kubela. Nejrychlejší běžkyně z Hněvošic byla Lenka Suchánková, která doběhla 
v čase 0:56:08. Druhá byla Gabriela Majvelderová.

Poděkování patří všem organizátorům, účastníkům a samozřejmě sponzorům, díky nimž byli výherci odměněni krásnými věcnými ce-
nami. Zejména chci poděkovat Obecnímu úřadu v Hněvošicích, starostovi Josefu Kremserovi, MUDr. Davidu Doležilovi – DADO Medical, 
ing. Jaroslavu Moravcovi - fa. Ponožky Moravec, firmě KOFOLA a.s. a za krásné květiny ing. Karolíně Flaschkové - fa KAYA floristika.

Další „Hněvošická desítka“ bude poslední květnovou neděli 31.5.2026. Všichni jste srdečně zváni.

Závodníci připravení ke startu

Běžci z Hněvošic
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Vítězové 2025 - NOHEJBALISTÉ

Další akcí, která neodmyslitelně patří do prázdninového kalendáře na hřišti, je fotbalový turnaje v malé kopané“. Turnaje se letos zúčastnilo pět 
mužstev. Hrálo se systémem každý s každým. Fotbalové zápolení probíhalo celé sobotní odpoledne až do večerních hodin. Turnaj si užívají neje-
nom hráči jednotlivých mužstev, ale i děti rodičů, kteří fandili svým tatínkům. Letos turnaj ovládlo mužstvo s názvem „NOHEJBALISTÉ“, druhé bylo 
mužstvo s názvem „ALL STARS“ a třetí bylo družstvo „SMEČKA TEAM“. Obhájci prvenství se turnaje neúčastnili. Po ukončení turnaje bylo posezení 
u reprodukované hudby do pozdních večerních hodin. V příštím roce je turnaj naplánován na sobotu 1. srpna 2026.
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V loňském roce mezi tzv. „amatéry“ zvítězil Karel Hartmann z Hněvošic, druhý byl Viktor Mikolajský a třetí byl Karel Kurka, oba z Oldřišova.
V kategorii registrovaných hráčů zvítězil Daniel Vitásek z Bolatic, druhý byl Tomáš Burda z Oldřišova a třetí Jiří Mikula z Bobrovníků.
Hráči, kteří se probojovali do čtvrtfinále obdrželi hodnotné ceny. Ceny pro první tři hráče v každé kategorii věnoval  Obecní  úřad v Hněvošicích.
Od listopadu se každé úterý v době od  17:00  do  19:00  hodin  hraje v tělocvičně na hřišti stolní tenis. Je to určeno pro širokou veřejnost. Zahrát 

si může přijít každý, kdo má pálku a chuť se hýbat. Úterní hrací dny budou pravidelně až do konce března, kdy se opět rozběhne fotbalová sezóna.

Účastníci vánočního turnaje 2024

Medailisté kategorie neregistrovaní hráčiMedailisté kategorie registrovaní hráči

V tomto kalendářním roce 2025 budeme ještě na hřišti pořádat dvě akce. První bude v neděli 21.12.2025 od 13:30 hodin v tělocvičně na 
hřišti „Vánoční turnaj“ ve stolním tenise pro širokou veřejnost. I v tomto roce bude turnaj pro dvě kategorie hráčů, a to kategorii rekreační hráči 
-tzv. amatéři a druhá kategorie bude pro hráče, kteří hrají nějakou organizovanou soutěž v rámci okresu či kraje.
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Poslední sportovní akcí v tomto kalendářním roce ve sportovním areálu bude 30. prosince 2025 od 10:30 hodin tradiční „Silvestrovský fotbá-
lek“ mezi mužstvy ženatých a svobodných hráčů. Tento fotbálek je mezi současnými i bývalými hráči oblíbený. V minulém roce počasí přálo, byl mírný 
mrazík, účast hráčů byla velmi dobrá a přišlo se podívat i hodně fanoušků. Pro všechny zúčastněné bylo  připraveno  občerstvení  v podobě  teplých 
i studených nápojů. Po ukončení utkání se v sále podávala tradiční čočková polévka. Přijďte si i letos zasportovat nebo se jen vydejte na procházku, 
přijďte fandit a přitom si dát něco dobrého. Občerstvení bude připraveno včetně čočkové polévky pro každého hráče či fanouška.
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Celoroční provoz našeho sportovního are-
álu si vyžaduje údržbu i renovaci budov kabin  
a tělocvičny, oplocení areálu a diváckých lavi-
ček, hnojení a ochranu trávníků před plevelem. 
Situace je však taková, že provádíme jen nej-
nutnější opravy a údržbu. Trávníky pravidelně 
hnojíme, ošetřujeme proti plevelům. V letošním 
roce jsme opravili několik diváckých laviček, 
které již byly po zimě nepoužitelné. A největší 
investicí byla nutná výměna krytiny nad domá-
cími kabinami a klubovnou, protože při trvalej-
ších deštích do kabin zatékalo. Provoz, údržba 
areálu, ale i energie a voda si žádá stále větší fi-
nanční prostředky a jsme velice rádi a děkujeme 
všem velkým i menším sponzorům za finanční či 
materiálovou podporu našeho spolku. Sami bychom vše ne-
zvládali udržovat a provozovat. Jmenovitě bychom chtěli poděko-
vat za podporu Obecnímu úřadu Hněvošice a starostovi p. Josefu 
Kremserovi. Velké poděkování patří také panu Janu Bolackému – 
ZD Hněvošice za finanční dary a technickou a strojní podporu při 
hnojení a ošetřování travnatých ploch a také ing. Danielu Hartošo-
vi, který každoročně věnuje našemu spolku postřiky a hnojiva.

Poděkování samozřejmě patří i všem členům a příznivcům, 
kteří přiložili ruku k dílu v našem sportovním areálu, trenérům  

a vedoucím, kteří se starají o naše malé i velké 
fotbalisty.

Zanedlouho tady bude nový rok 2026  
a v lednu se jako každý rok rozběhne plesová se-
zóna. Náš spolek každoročně Sportovní ples po-
řádá a tak využíváme tuto příležitost a chceme 
vás všechny pozvat na náš tradiční Sportovní 
ples, který se uskuteční v sobotu 17. ledna 2026  
v Obecním  sále  v Hněvošicích.  K  tanci a po-
slechu bude hrát skupina „OH BAND Dolní Bene-
šov“. Připravena bude bohatá tombola i tradiční 
speciality v kuchyni. Všichni jste srdečně zváni, 
přijďte se pobavit a podpořit náš spolek.

Pro náš spolek bude příští rok rokem 100. 
výročí založení fotbalu v Hněvošicích. U této příležitosti budeme o 
víkendu 3. až 5. července 2026 na hřišti pořádat oslavy, kde bude 
hodně fotbalu, ale i hudby a dalších aktivit.

Na závěr mně dovolte, abych popřál vám všem jménem svým i 
jménem Výkonného výboru TJ Sokol Hněvošice klidné a spokojené 
prožití vánočních svátků, Boží požehnání, všechno nejlepší a hlav-
ně hodně zdraví a mnoho osobních i pracovních úspěchů v novém 
roce 2026.� Za výkonný výbor: Ing. Stanislav Hartmann

Závodit na světové soutěži, 
daleko od domova a vrátit se z me-
dailí? Možná, ve snu. 

V květnu za chladného počasí 
vyrážím do Prahy, odkud naše mini 
výprava přes Londýn a Hong Kong 
přistává po více než 20. hodinách 
v Taipei. Vítá nás Taiwan, Světové 
hry a tropické počasí. Teploty ko-
lem 35°C a pocitově vyšší s vyso-
kou vlhkostí nejsou pro Evropany 
zrovna to pravé pro sport.  Zahá-
jení her bylo nezapomenutelným 
zážitkem v obří Taipei aréně. Na-
štěstí klimatizované. První můj 
závod ve starší kategorii M60 za-
čínám skokem dalekým ( v mém 
věku už jen skok do písku ). Časový 
posun 6. hodin mi nevadí, i když u 
nás skoro ještě všichni spí. Ale ve-
dro je šílené.  S 5. místem spokoje-
nost. Jenže později zjišťuji, že mě 
tahá úpon ve stehně. 

Za dva dny mě čeká trojskok. 
Není to dobré. Místo zkušebních 
rozběhů vyhledám ošetření. Trochu 
je to lepší, ale rozbíhám se přes bo-
lest. Asi jsem v tranzu, vůbec nevní-
mám kolegu na tribuně, který mi 
chce radit. Držím 3. místo, posled-
ním pokusem útočím na druhé. Je 
to dál, ale nechal jsem bohužel za 
sebou ruku a stopu v písku.  Stupně 
vítězů si ani neužívám, v tom vedru 
to nejde. Nebo tomu pořád nevě-
řím. Sny se někdy plní. 

ÚSPĚCHY
NAŠICH OBČANŮ
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OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍMI KINY
BAJKERS MF HNĚVOŠICE Z.S.

jištěn provoz našeho spolku 
a nákup autorských práv k 
filmovým projekcím, které 
každoročně stoupají. Stejně 
jako dříve byla také letos 
kina pouze s dobrovolným 
vstupným, a proto bychom 
chtěli poděkovat všem, kteří 
se přišli podívat, dali si něco 
dobrého, případně přispěli dob-
rovolným vstupným.

Na příští léto připravujeme další ročník letních kin. Doufáme, že 
nám bude opět přát počasí a budeme se snažit vybrat kvalitní filmy, na 
které se přijdete podívat.

V letních měsících jsme uspořádali již tradiční letní kina. Opět se 
promítalo dva večery, konkrétně v sobotu 26. července a v sobotu 6. 
září. Pro oba večery jsme zvolili české komedie. V červenci jsme promí-
tali film JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?, ve kterém v hlavních rolích účin-
kují Bolek Polívka a Miroslav Donutil. Toto promítání navštívilo přibližně 
100 diváků a vzhledem ke kladným ohlasům po projekci usuzujeme, 
že se film líbil. V září se promítal film MOŘE NA DVOŘE, ve kterém účin-
kují Ondřej Vetchý a Jiří Langmajer. Toto promítání již takový úspěch 
nemělo, protože dorazilo přibližně 55 lidí. Pravděpodobně to bylo 
způsobeno častou a dřívější projekcí tohoto filmu v okolních obcích a 
také tím, že byl film již uveden na placených službách v televizi. Oba 
filmové večery nám přálo počasí a již tradičně bylo možné, si v rámci 
obou kin opět zakoupit něco dobrého k snědku a k pití. Z výdělku je za-

34



V srpnu se náš spolek podílel na promítání filmu při pivních slavnostech, které pořádá sbor dobrovolných hasičů Hněvošice.
Mimo kina a smyslohraní, se podílíme na spolupráci při dalších akcích v obci, pořádaných obecním úřadem Hněvošice.
V letošním roce se nám podařilo získat dotaci na nákup technického a audiovizuálního vybavení našeho spolku.

Začátkem srpna připravil náš polek již 3. smyslohraní pro děti. 
Tentokrát se vše konalo v prostorách zahrady Mateřské školy  
v Hněvošicích. Akce přilákala celkem 38 malých účastníků, ve věku  
od 1 do 4 let, kteří si mohli vyzkoušet pestrou nabídku smyslových 
aktivit. Děti si hrály s vodními perlami, slizem, objevovaly kouzlo 
barev i vody a s nadšením zkoušely nejrůznější materiály rozvíjející 
jejich kreativitu a smyslové vnímání.

V prosinci proběhlo další smyslohraní, tentokrát s vánoční témati-
kou a mělo opět velký úspěch.

SMYSLOHRANÍ

OSTATNÍ SPOLKOVÁ ČINNOST

Projekt byl realizován v rámci naplňování 
Strategie komunitně vedeného rozvoje pod 
názvem „Pro Hlučínsko spolu, tady a teď“  
a podporuje udržitelný rozvoj hlučínského re-
gionu.

Místní akční skupina Hlučínsko z.s. působí 
v území od roku 2006 a svými aktivitami zlep-
šuje podmínky pro život, ekonomiku a životní 

prostředí bez toho, aby byly ničeny přírodní 
zdroje nebo ohrožena budoucnost. Udržitel-
ný rozvoj je hlavně o lidech, kteří chtějí spolu 
něco tvořit. Podporou místního zemědělství, 
podnikání a silného komunitního života, vzni-
ká region, který je soběstačný, živý a má per-
spektivu. A to je cesta, která má smysl.

Výsledkem projektu je pořízení audiovi-

zuální techniky pro pestřejší a technicky kva-
litnější program pořádaných akcí konkrétně 
mixážní pult, reproduktory se stojany, tašky 
na reproduktory, mikrofonní systém, kabely 
pro připojení reproduktorů, projektor, sklá-
dací nůžkový pult, přenosný reproduktor na 
baterii, projekční plátno, teleskopický žebřík, 
senzorický herní stolek, který bude využíván 
při aktivitách s dětmi jako jsou hry zaměřené 
na rozvoj smyslů, poznávání a jemné motoriky 
a čelovky. V rámci projektu dojde rovněž k vý-
sadbě 2 ks stromů (Hrušeň obecná) na katast-
ru obce Hněvošice.

Cílem projektu je zajistit zlepšení pořáda-
ných aktivit spolku i rozšíření jejich obsahu  
v obci Hněvošice.

LEADER
Rozvoj realizovaný místními komunitami

Rádi bychom také poděkovali obci Hněvo-
šice, za finanční příspěvek na provoz spolku.

Jménem všech 5 členů Bajkers MF Hně-
vošice z.s. Vám děkujeme za přízeň v roce 
2025. Přejeme Vám mnoho krásných chvil 
strávených v příjemné atmosféře Vánoc a bo-
hatého Ježíška. Do nového roku 2026 přeje-
me hodně zdraví, štěstí, lásky a úspěchů.
Za Bajkers MF Hněvošice z.s. Petr Stříbný

35



Radostné, klidné a požehnané prožití svátků vánočních, 
v novém roce 2026 pevné zdraví, Boží požehnání a mnoho spokojenosti 

Vám přeje za obec Hněvošice

Josef Kremser, starosta

Hněvošice
www.hnevosice.cz

Některé události nám zdokumentoval kameraman z Hlučínska
a jeho příspěvky můžete vidět na www.hlucinsko.tv

Zpravodaj Obce Hněvošice – periodický tisk územního samosprávného celku (vychází 1-4krát ročně).
Evidence Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 24062

Číslo vydání 01/2025, vydáno dne 18. 12. 2025
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